¥z

A 'f’
A " ‘

»
-

GUDRAIS ANANASS

1.KLASEI

leraksti iederigo!
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leraksti darbibas zimi!

1 2 3 4 = 2
1 2 3 4 = 4
1 2 3 4 =10
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Cik maksa katra uzlimite?

Ja %maksé 18 eiro centus, tad vienas % cena ir eiro centi.

Ja ‘* % maksa 11 eiro centus, tad vienas * cena ir eiro centi.
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Ja \Y;J maksa 20 eiro centus, tad vienas *¢* cenair eiro centi.

Viena pacina ir 13 konfektes, otra pacina ir 7 konfektes.

Cik konfeksu ir japarliek no pirmas pacinas otraja, lai abas pacinas butu vienads konfeksu
skaits?

1.pacina (&3 @ @

2.pacina

No pirmas pacinas otraja pacina ir japarliek konfektes.
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